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	О признании утратившими силу отдельных актов Администрации Псковской области
	


На основании статьи 15 Закона Псковской области от 19 февраля 2002 г. № 174-ОЗ «Об исполнительных органах Псковской области», постановления Администрации Псковской области от 27 декабря 2013 г. № 632 «Об утверждении Положения о Комитете по экономическому развитию и инвестиционной политике Псковской области» Правительство Псковской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившими силу:
постановление Администрации Псковской области от 02 марта 2020 г. № 54 «О Перечне отдаленных или труднодоступных местностей на территории области (за исключением городов, районных центров, поселков городского типа), где организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие расчеты, вправе не применять контрольно-кассовую технику при условии выдачи покупателю (клиенту) по его требованию документа, подтверждающего факт осуществления расчета между организацией или индивидуальным предпринимателем и покупателем (клиентом)»;
постановление Администрации Псковской области от 24 июля 2020 г. № 247 «О внесении изменений в постановление Администрации области от 02 марта 2020 г. № 54 «О Перечне отдаленных или труднодоступных местностей на территории Псковской области, где организации и индивидуальные предприниматели могут осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники»;
постановление Администрации Псковской области от 21 июля 2021 г. № 243 «О внесении изменений в постановление Администрации области от 02 марта 2020 г. № 54 «О Перечне отдаленных или труднодоступных местностей на территории Псковской области, где организации и индивидуальные предприниматели могут осуществлять расчеты без применения контрольно-кассовой техники».
2. Настоящее постановление вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.
Губернатор Псковской области                                                      М.Ведерников
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