Псковская область

Муниципальное образование «Новоржевский муниципальный округ»

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний Собрания депутатов Новоржевского муниципального округа «О проекте Устава Новоржевского муниципального округа и обсуждению проекта решения Собрания депутатов Новоржевского муниципального округа «О принятии Устава муниципального образования «Новоржевский муниципальный округ Псковской области»
от 10 октября 2023 года

Председательствующий – Петрук И.В. - председатель постоянной комиссии по нормотворческой деятельности и вопросам местного самоуправления.

Секретарь – Мацедонская А.В. – депутат Собрания депутатов Новоржевского муниципального округа.

Присутствовало – 24 человека.
Место проведения: г. Новоржев, у. Германа, д. 55, - зал заседаний Администрации района,16:00 часов.
Повестка дня

1. «О проекте Устава муниципального Новоржевского муниципального округа и проекте решения Собрания депутатов Новоржевского муниципального округа «О принятии Устава муниципального образования «Новоржевский муниципальный округ Псковской области»» (далее – Проект).

СЛУШАЛИ:

Петрука И.В. - председатель постоянной комиссии по нормотворческой деятельности и вопросам местного самоуправления.

Публичные слушания проводятся в соответствии со ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Положением о публичных слушаниях, утвержденным решением Собрания депутатов Новоржевского района от 28.12.2005 №7, решением Собрания депутатов Новоржевского муниципального округа от 25.09.2023 №1 «О назначении публичных слушаний по проекту Устава Новоржевского муниципального округа Псковской области». Решение Собрания депутатов Новоржевского района от 25.09.2023 №1 «О назначении публичных слушаний по проекту Устава Новоржевского муниципального округа Псковской области» с соответствующими приложениями было опубликовано в районной газете «Земля новоржевская» 27 сентября 2023 года №39. На официальном сайте муниципального образования «Новоржевский район» не размещено по устному указанию Главы Новоржевского района. Данное решение размещено на официальных сайтах городского и сельских поселений. Предложений и замечаний по Проекту от граждан, проживающих на территории муниципального образования «Новоржевский муниципальный округ Псковской области», не поступило.

Петрук Игорь Владимирович предложил слово Меркуловой В.А.

ВЫСТУПИЛИ:
Меркулова В.А. – председатель Собрания депутатов Новоржевского муниципального округа.
«Данный проект решения был рассмотрен на заседании комиссии по нормотворческой деятельности и вопросам местного самоуправления 21 сентября 2023 года, и единогласно членами комиссии был поддержан. Проект прошел экспертизу, все пункты предложенного проекта соответствуют нормам действующего законодательства. Проект решения «О назначении публичных слушаний по проекту Устава Новоржевского муниципального округа Псковской области» (Приложение 1) и «Порядок учета предложений по проекту Устава муниципального образования «Новоржевский муниципальный округ Псковской области» и порядок участия граждан в его обсуждении» (Приложение 2) был рассмотрен на очередной 2-й сессии Собрания депутатов 25.09.2023».
Валентина Анатольевна предложила внести следующие изменения и дополнения в Приложение 1 к решению от 25.09.2023 №1:
1) пункты 2 и 3 проекта решения Собрания депутатов Новоржевского муниципального округа «О принятии Устава муниципального образования «Новоржевский муниципальный округ Псковской области» изложить в новой редакции:

«2. Направить Устав Новоржевского муниципального округа Псковской области на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Псковской области. 

3. Устав Новоржевского муниципального округа Псковской области вступает в силу после его государственной регистрации и официального опубликования в периодическом печатном издании – газете «Земля новоржевская».»;

2) привести в соответствие нумерацию в проекте решения Собрания депутатов Новоржевского муниципального округа «О принятии Устава муниципального образования «Новоржевский муниципальный округ Псковской области», а именно «пункт 4 заменить пунктом 5»;

3) в правом верхнем углу резолюцию в приложении к проекту решения изложить в новой редакции:

«Принят решением

Собрания депутатов Новоржевского

муниципального округа

от ________ № __»;

4) заголовок Устава  изложить в следующей редакции:

«Устав Новоржевского муниципального округа Псковской области»;

5) пункт 2 статьи 1 проекта Устава изложить в следующей редакции:
«2. Органы местного самоуправления вновь образованного муниципального образования Новоржевский муниципальный округ в соответствии со своей компетенцией являются правопреемниками органов местного самоуправления муниципальных образований «Новоржевский район», «Новоржев», «Вехнянская волость», «Выборская волость», «Новоржевская волость»;
6) в статье 4 проекта Устава слова «образования» заменить словами «округа»;
7) привести в соответствие нумерацию пунктов статей Устава:

- в ст. 16 номер пункта 2 заменить номером 3;

- в ст. 20 номер пункта 4 заменить номером 3; номер пункта 5 заменить номером 4, номер пункта 6 заменить номером 5, номер пункта 7 заменить номером 6»;
- в ст. 27 номер пункта 2 заменить номером 3, номер пункта 3 заменить номером 4»;

8) абзац 3 пункта 3 статьи 36 проекта Устава изложить в новой редакции:

«Решения Собрания депутатов Новоржевского муниципального округа, носящие нормативный характер, направляются Главе Новоржевского муниципального округа для подписания и опубликования (обнародования) в течение 10 дней».
Председательствующий Петрук И.В. озвучил, что по основному вопросу, вынесенному на публичные слушания, в целях учёта мнения всех лиц, участвующих в обсуждении, выработана следующая итоговая рекомендация:

Рекомендовать Собранию депутатов Новоржевского муниципального округа первого созыва при рассмотрении на очередной сессии Собрания депутатов Новоржевского муниципального округа проекта решения Собрания депутатов Новоржевского муниципального округа «О принятии Устава муниципального образования «Новоржевский муниципальный округ Псковской области» и проекта Устава Новоржевского муниципального округа учесть все поступившие предложения при рассмотрении вопроса «О проекте Устава Новоржевского муниципального округа и обсуждению проекта решения Собрания депутатов Новоржевского муниципального округа «О принятии Устава муниципального образования «Новоржевский муниципальный округ Псковской области»
Настоящий протокол публичных слушаний направляется в Собрание депутатов Новоржевского муниципального округа и в установленном порядке подлежит опубликованию в районной газете «Земля новоржевская». Также протокол будет направлен Главе Новоржевского района, главам поселений для размещения на официальных сайтах Новоржевского района и поселений в сети Интернет.

Вопрос повестки дня публичных слушаний, назначенных Собранием депутатов Новоржевского муниципального округа, рассмотрен.

Председательствующий поблагодарила всех участвующих в публичных слушаниях за активное участие. Предложил считать публичные слушания состоявшимися.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                                        И.В.Петрук
Секретарь публичных слушаний                                              А.В. Мацедонская
